
 
 

 

平成 26 年度運営方針自己評価結果に対する外部評価意見への対応状況について、各局の

対応方針をみると、外部評価意見のうち「①：当年度」及び「②：次年度」に対応と回答し

た割合は 70％となっており、「③：引き続き検討」を含めると約８割の意見に対して前向き

に取り組んでいる。 

また、外部評価意見に対する「④：対応不可」の回答数は２つ（１所属）となっており、

所属の役割について、委員と所属との間に認識の相違があることから、委員からご提案いた

だいた内容に対し、所属として実施できないと判断したものである。 

「⑤：その他」については、外部評価意見の趣旨に理解を示すものの、具体的な対応では、

異なる手法が適切であるなどと判断したため、①～④に該当しないとしたものである。 

なお、平成 25 年度運営方針自己評価結果に対する外部評価意見への対応状況と比べると、

「②：次年度に対応」と回答した割合は 38％から 55％へ上昇し、「③：引き続き検討」と回

答した割合は 22％から８％へ低下しているが、「①：当年度に対応」を加えた前向きな対応

の比率はほぼ同じである。 

 

 

割合 割合

①：当年度に対応 6 15% 3 13 20% 8

②：次年度に対応 22 55% 15 24 38% 16

③：引き続き検討 3 8% 3 14 22% 9

④：対応不可 2 5% 1 3 5% 3

⑤：その他 7 18% 6 10 16% 5

計 40 100% 28 64 100% 41
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